

申花绿城双双落败

4月19日,亚冠小组赛第四轮比赛展开,上海申花和杭州绿城双双落败,出线机会渺茫。上海申花主场2:3不敌澳大利亚悉尼FC队,此战过后,申花在还剩两轮的情况下落后领先的水原三星和鹿岛鹿角4分,小组继续垫底;杭州绿城客场0:1负于阿联酋阿尔艾因队。



透视

鲁能迎“狂屠” 泰达遭“点杀”

上周末刚刚在中超赛场上交锋的山东鲁能和天津泰达,昨日在亚冠赛场上“一致对外”,结果一胜一负。山东鲁能主场5:0大胜印尼联赛冠军阿雷马,报了上轮客场最后时刻点球被逼平的遗憾;天津泰达则意外重蹈山东鲁能上轮被判点球的“覆辙”,客场1:2负于澳大利亚墨尔本胜利。

记者 江锐

山东鲁能:主场迎来大胜

在G组一场比赛中,中超冠军山东鲁能主场迎战印尼联赛冠军阿雷马。最终经过90分钟的激战,山东鲁能主场5:0狂胜阿雷马。

第24分钟,奥比纳倚住后卫停球转身,不过由于停球之后他被后卫顶住直接失去了控球权,邓卓翔快速前插并抢在出击的门将之前将球打进,山东鲁能队1:0领先;第44分钟,吕征右边路一对一的情况下转身

摆脱防守,奥比纳顺着来球右脚脚后跟向后一勾,皮球缓缓地滚动进近门角;第71分钟,邓卓翔直塞,冲到对方两名中卫身后的韩鹏直接面对门将,左脚推射将比分扩大为3:0;第81分钟,鲁能队后场任意球打到前场,王永珀在禁区内回做给买提江,面对两名防守球员的封堵,后者连续两个假射晃开防守队员后将球推进死角,山东鲁能队将比分扩大为4:0。伤停补时第2分钟,韩鹏前场右路带球,横带中突然将球打向门前,王永珀顺势领球转身拿球直面门将,左脚一脚推射将比分改写为5:0。

在王永珀进球后,双方都已经无心恋战,随后主裁判鸣哨结束了全场比赛,最终山东鲁能队以5:0的大比分取得了胜利。

天津泰达: 争议点球落败

目前暂时排名小组第一的天津泰达在墨尔本挑战墨尔本胜利队。尽管陈涛为泰达先拔头筹。但随着权辑和李玮锋先后受伤退场的影响以及主裁判判罚争议点球。泰达最终遭对手逆转1:2负于对手。这也是天津泰达队本赛季两线作战的首场失利。

比赛伴随着降雨展开。此前3轮仅积1分的墨尔本情绪很是急躁,马斯喀特中场与陈涛拼抢时被判犯规,陈涛误碰马斯喀特脸部,陈涛伸手触摸对手以示友好,马斯喀特很是恼怒地连续粗暴推开陈涛。第37分钟,泰达利用反击机会取得进球。墨尔本中场

左侧出现失误,陈涛抢断马斯喀特后直接快速前冲,内切过程中陈涛稍作调整,随即在禁区右翼小角度低射将皮球送入球门后侧下角,泰达1:0领先。第44分钟,墨尔本凭借任意球机会将比分追平:克鲁斯前场左侧前插造成聊博超犯规,埃尔南德斯快速弧线传中,皮球落地后加速旋转直接转入泰达球门后角,比分变为1:1。仅过1分钟,克鲁斯又冲入泰达禁区左侧,曹阳并不很明显的对撞动作下,克鲁斯倒地,裁判判定点球,泰达球员申辩未果,马斯喀特操刀命中,墨尔本在半场结束时2:1反超。下半场两队都无力改写比分。



NBA 即开票继续引爆安徽刮奖热

马鞍山 彩民点响礼包双炮

马鞍山市10085号网点再传喜讯,一彩民同时获得了2套NBA 特许产品运动礼包。

据了解,中奖的彩先生(化姓)是一位生意人,尽管平时很忙,但他都会去购买顶呱刮。他一直光顾的体彩网点业主在4月6日领到“顶呱刮”NBA 主题票后,就第一时间通知彩先生,但由于彩先生当时生意

忙在外地,彩先生特意嘱咐说一定要给他留2本,回来后彩先生迅速赶往站点,买了2整本NBA 主题的10元票。彩先生刮了大半本后出现了一些小奖,围观的彩民都说他运气不错。直至刮到第59张时,中奖号码出现了“篮筐”的标志,彩先生迫不及待地刮开了下方的奖金,奖金显示为“100”,再刮一层,再次出现了“篮筐”的标志,奖金还

是“100”,他立即将彩票拿给业主核对,是不是中了“400元”,业主张阿姨恭喜彩先生不但获得了400元,还获得了大礼包呢。彩先生高兴地说别急这还有一本呢,相信这本还会再中的,没想到彩先生的这份自信再次给他收获了喜悦,第二本刮到第5张时就出现了“满堂彩”,中得“400”元,也再次获得了一份大礼包。 周琨

定远 超级球迷意外中奖

就在NBA 主题即开票刚到定远县的当天中午,位于阳光商业城的22761 网点就诞生了“NBA 顶呱刮大礼包”定远县的首位得主——小王(化名)。小王是外地人,在定远干工程。据小王讲,他平时一直喜欢买即开票,刮起来方便快捷不用等,要的就是方便的感觉。这次中奖也十分意外,他和朋友都是CBA 广东队球迷,

NBA 也特别喜欢看,他是小飞侠的粉丝。只要有湖人的比赛,常规赛、季后赛、全明星赛绝不错过,本赛季湖人面临老龄化问题,4月7号湖人输给勇士了,让他唏嘘不已。当天正好他和朋友来阳光商业城的玉米仁(快餐店)吃饭,而旁边就是22761 的体彩网店。吃完饭他们没事就跑到彩票店里找老板唠嗑,店主李老板给小王介

绍了NBA 即开票是上午才到的新票种,小王看到了墙上贴的海报,也看到了奖品实物图,觉得这产品挺时髦的,而且球星签名对他有莫大的吸引力,小王一口气买了10张。没想到这10张彩票中的一张,给小王带来了意外的惊喜,小王中奖的那张彩票正好是400元。

马赛

淮北 刮彩也是一种乐趣

淮北市民小王早就听说NBA 彩票上市的消息,心里一直很痒痒,原来小王是个十足的NBA 球迷,对NBA 热爱从大学时代就开始了,他不仅喜爱看NBA 赛事,而且还喜欢收集与NBA 相关的物品,NBA 彩票一上市就受到了他的关注,由于这几天一直上小班,没有时间购买,这

不,一休班他就来到彩票店。进门以后,老板放下手中的彩票,热情地向他介绍起来,原来他们都在参加全国举办的NBA 彩票“二次抽奖”活动,只要把未中奖的NBA 彩票票号通过手机或网站发送到指定平台,就有机会获得有NBA 球星签名的珍藏品或是一套NBA 大礼包。没

中奖的票也有获奖机会,小王一听乐了,连忙让老板把彩票拿来,兴冲冲地刮了起来,运气真不错,小奖接二连三地蹦出,不一会就有不小的收获,看看时间不早,小王就把未中奖的票收了起来带走,他还要到家里上网参加“二次抽奖”活动呢。

曹颖

超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
总有一款适合您!
安徽省体彩中心协办
http://www.ahtc.gov.cn



全省播报

天长: 一举揽获150万

星报讯(魏政娇) 4月5日开奖的体彩排列第五11088期,全国共中出10万大奖50注,其中16注为我省彩民斩获,天长彩民成为最大赢家,共收获15注头奖,张先生一人就独揽了150万元。

据张先生介绍,在体彩的多种玩法里,他只钟情于排列三和排列五这两种玩法,而且都是采取倍投的方式。排列五一般都会打15倍。除了一份好的运气之外,他一直都认为专业的投注技巧和合理的分析能让其中奖几率加大,而这次中奖的彩票号码也是张先生精心挑选出来的。